Matematica 2° ano

4° Bimestre




P.32Ex01 (PCS) Uma tela retangular sera usada para
cercar um galinheiro e a mesma possui area de 250
m? tem de largura duas vez e meia a sua altura. Quais

sao as dimensoes da tela?



P.32Ex02 (PCS) Um quadrado teve seu lado aumentado
em seis unidades e sua area foi aumentada em nove
vezes. Calcule a medida do lado do quadrado apds o

aumento.



P.50Ex01 (PCS) A somade h comt que faz com que o gréfico a

seguir seja a representacao geométrica do sistema linear que

esta proximo ao mesmo. Assim, a soma de h + t € multiplo de

-2x+h=y
—x+2y=t
Kesalucio:
Como temos (3,2), ou seja, x = 3 ey = 2 fazemos
2x + b=y ¢ -x+2y=i
¥+ h= (A + 22 =1
b+h=2 LR R |
h=2+6 1=1
=38
Asomadebh+t=8+1=9

Esse namero & wm |t|1l||i|:||I!- de 3.
1

M3 = {0,3,6,9,12,..)



P.50Ex02 (PCS) Em um bar de praia, o aluguel do
futebol de mesa é fixado da seqguinte maneira: paga-se
um valor de R$ 10,00, com direito a 5 bolas, e mais R$
2,50 por bola extra. A funcao f(x) que representa o
valor, em reais, a ser pago por um jogo, em que foram

usadas x bolas extras é

Hesolucio

FPaga-s¢ um valor Mxo de 10 reais, mais 2,50 por bolas exiras (x)

-

) 10 + 25X o1l Hx) = 10 + 2. 50x



P.50 - Ex03 (PCS) Deseja-se revestir com formica todo
o tampo da mesa de um escritdrio, incluindo-se as
laterais desse tampo. O tampo dessa mesa tem 1,50
m de comprimento por 50 cm de largura e 15 cm de
espessura. A parte de baixo desse tampo nao sera
revestida. A quantidade exata de formica necessaria
para fazer o servico, em metros quadrados, é

Resolucio:

2.0150.15)+ 2.(50 . 15) + (150 . 50)
4 500+ 1 500 + 7 500
13 500

Como queremaos em metros ';|11a‘|-.fl'aia‘,n- [eMmos:

13 500 cm 13 500 - 10000 = 1.35 m?



P.53Ex07 (PCS) A figura mostra umtriangulo ABC, do qual sao
dadas as medidas de um angulo interno (90°) e de um angulo
externo. Sabendo que se umtriangulo possuir dois angulos
iguais ele é denominado de ISOSCELES, caso tenha trés
angulos iguais é denominado EQUILATERO. Ent&o, esse

triangulo ABC é Isdsceles ou Equilatero?
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P53Ex09 (PCS) A figura representa uma estrutura metalica
construida por um serralheiro. Ela é formada por quatro barras
retilineas: AB, AD, AC e BC. Sabe-se que AB, AD e DC (parte da
barra BC) tém o mesmo comprimento, e que as barras AB e BC
formam angulo agudo de 40°. Utilizando seus instrumentos de
trabalho, o serralheiro mediu o angulo agudo formado pelas

barras AC e BC. A medida obtida por ele foi de:




P.53Ex10 (PCS) Na empresa em que trabalha, Pedro
recebe um salario mensal fixo de R$ 800,00, acrescido
de uma comissao de 5% sobre o total de suas vendas
no més. Se em um determinado més ele recebeu um
total de R$ 2.200,00, suas vendas nesse més

totalizaram

Resolucdo

Salaro fixo + 5% de comisdo(x) @ 1eual ao salario mes

- -
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O.05% = 2200 - 800
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